

Notulen OV/TOP-overleg 22 mei 2023

Lokatie: teamkamer

Tijdstip: 20:00u

	Onderwerp
	Aanwezig Carla, Astrid (voorzitter), Rob (Penningmeester), Judith (secretaris), Els (school), Mireille (school), Melchior (Uco Rood/algemeen bestuurslid), Femke (algemeen bestuurslid), Elea, Patrick, Kim (Uco Wit), Linda (Uco Blauw).
1	Opening en agendapunten toevoegen Er worden geen agendapunten toegevoegd. De vacatures zijn vervuld, bestuursleden zijn aangesteld.
2	Viering rond Kerst De vormgeving van de viering van afgelopen jaar is positief ervaren. Er wordt unaniem besloten om deze volgend jaar op eenzelfde manier vorm te geven. Er komt opnieuw een avondviering in de units die buiten wordt afgesloten. Ook zal de viering gecombineerd worden met de afsluiting van het thema, waardoor er ook verbinding is met ouders. Verder werd "iets doen voor een ander" door geschenkjes in de buurt uit te delen positief ervaren en zal ook dat volgend jaar terugkomen. Besloten is niet apart iets te organiseren voor ouderbetrokkenheid in de avond.
3	Midzomerfeest De organisatie van het midzomerfeest verloopt goed. Dit jaar is er wat extra budget ivm het 20+2jarig bestaan van de school. Er lijkt een structureel budgettekort te zijn, vanwege verschillende verhoogde kostenposten. Gevraagd wordt of er structureel budget bij kan komen vanuit de oudervereniging. Afgesproken wordt aan te kijken hoe deze editie (financieel) verloopt en in september op deze vraag terug te komen.
4	Financiën Geen bijzonderheden.
5	Notulen De notulen van de vorige keer worden goedgekeurd.
6	MR Drie ouders hebben zich herverkiesbaar gesteld voor de MR. In de laatste vergadering is verder het werkplan verder ingevuld. Ook is het teamgericht arbeidsorganisatiemodel beschreven.
7	22 jarig bestaan school De voorbereidingen voor de feestweek verlopen goed. Er is een verzoek gedaan voor extra budget bij de oudervereniging. Het is nu niet duidelijk of dit extra budget echt nodig is. Mocht dit zo zijn, dan zal Carla contact opnemen met TOP. Femke is aangesloten bij het eerdere overleg. Astrid zal de volgende keer ook aansluiten.

8	<p>Signalen uit de units</p> <p>Vanuit unit geel is er mogelijk een uco, deze heeft echter nog geen contact opgenomen met de uco's van unit blauw. Els neemt contact op met de mentoren van geel.</p> <p>Er is gesproken over de thema's van afgelopen schooljaar. Uit verschillende units komen signalen dat de kinderen de thema's WOII en slavernij als heftig hebben ervaren.</p>
9	<p>Werkgoepen</p> <p>Uit de evaluatie van carnaval komen geen bijzonderheden naar voren. Kamp loopt goed. De laatste units gaan deze week op kamp. Het voorstel wordt gedaan om te kijken naar een wissel in dagen van de jongere en oudere kinderen ivm hun energie wanneer zij na een schooldag nog op kamp gaan. Dit voorstel wordt in de evaluatie van kamp meegenomen.</p>
10	<p>Rondvraag</p> <p>Geen.</p>
11	<p>Afscheid Patrick en Elea</p> <p>Elea en Patrick nemen afscheid als bestuurslid.</p>

Data OV/TOP-overleg 2023-2024: locatie mentoren kamer

<i>OV/TOP</i>
25 september (online)
28 november +ALV
30 januari (online)
27 mei